



## Referat fra konstitueringsmøde den 5. december 2018 i Stolbroladen

### 1. Præsentation:

Alle tilstedeværende præsenterede sig selv og fortalte om stærke sider og hvor ens interesser ligger

### 2. Konstituering af det nye laug:

Formand: Agnes

Næstformand: Birgitte

Kasserer: John Petersen (er ikke medlem af laug, men er suppleant)

WEBmaster og hjemmesider: Vivi

Ansvarlig for tilflytterfolderen: Ina

Rep. for laug, til landsbyforums-møderne: Birgitte

Infotavle: Peter

Sekretær: Mia

Projektansvarlig for de enkelte sager vælges

Suppleanter valgt p.n.t.: John Petersen og Jan Lorentsen

Vi forsøger at få en suppleant mere ind i auget

2 revisorer vælges evt. på foreningsforums-mødet i 2018

### 3. Evaluering af kurset / weekend på Nygaard:

Det var en stor succes. Alle, som deltog, var meget tilfredse.

For de nye var det en spændende weekend og det gav et godt indblik i laugets arbejde

### 4. Eventuelt - lidt af hvert:

Mødekalender for 2018 laves på næste møde

Mia opdaterer kontaktlisten og sender ud

Vivi opretter en fælles mailadresse for laug

Vivi foreslog opdatering af laugets logo

## HUSK mødet den 4. januar i Stolbrolaughet. Lad os aftale kørsel!

### 5. Næste møde:

Den 11. januar Stolbroladen kl. 18.30

Kage: Ina (kaffe kan laves i Stolbroladen)

Mia sørger for varmen

Referent: Mia